

M E M O R I U

de activitate didactică, științifică și obștească

I. Activitatea didactică

În anul universitar 1983-1984, am participat la două seminarii de drept civil (Teoria generală a drepturilor reale și teoria generală a obligațiilor), sub conducerea tovarășului Prof. univ. dr. doc. Constantin Stătescu, la Facultatea de Drept din București.

În anul universitar 1984-1985, am condus un seminar de dreptul familiei și un seminar de drept civil (teoria generală a drepturilor reale și teoria generală a obligațiilor).

În anul universitar 1985-1986, am condus 5 seminarii de dreptul familiei și 4 seminarii de drept civil (teoria generală a drepturilor reale și teoria generală a obligațiilor).

În anul universitar 1986-1987, conduc două seminarii de dreptul familiei și patru seminarii de drept civil (teoria generală a drepturilor reale și teoria generală a obligațiilor).

II. Activitatea științifică

Urmînd cursurile Facultății de Drept din București în perioada 1972-1976, am fost inițiat treptat în activitatea de cercetare, participînd la ședințele cercurilor științifice studențești : de filozofie, de socialism științific, de drept internațional public și de drept civil.

Beneficiind de îndrumarea competentă a cadrelor didactice care îndrumau activitatea acestor cercuri, am elaborat în anii studenției primele lucrări științifice, prezentate în ședințele cercurilor de drept civil, de drept internațional public și de socialism științific, precum și la două sesiuni naționale ale cercurilor științifice studențești.

După absolvirea cursurilor universitare, m-am străduit să îmbin activitatea practică și activitatea științifică, elaborînd mai multe lucrări în vederea susținerii examenelor anuale de învățămînt profesional.

Totodată, am participat la mai multe simpozioane și sesiuni de comunicări științifice, organizate pe diferite teme juridice, iar la unele din aceste forme de activitate științifică am

prezentat personal comunicări.

Cele mai multe din aceste comunicări, precum și alte lucrări pe care le-am redactat, au fost publicate în revistele de specialitate: "Studii și cercetări juridice", "Revista română de drept", "Buletinul intern" al Procuraturii Socialiste România și al Ministerului Justiției.

Intrucât lista de lucrări cuprinde toate lucrările științifice elaborate, dintre care unele publicate, precizez că mă rezum să arăt că în aceste articole și comentarii de practică judiciară am abordat acele probleme care, prin frecvența lor, prezentau un deosebit interes practic și teoretic în domeniul dreptului civil, dreptului familiei, dreptului procesual civil, dreptului penal, și dreptului procesual penal.

Menționez că am participat în mod constant la ședințele secțiilor științifice de drept civil, drept procesual civil și dreptul familiei, de drept penal și drept procesual penal de pe lângă Consiliul Central al Asociației Jurisților din R.S.R. și de pe lângă Consiliul Asociației Jurisților din Municipiul București.

În urma examenului susținut în luna septembrie 1985, am fost admis la doctorat (disciplina drept civil; conducător științific Prof. univ. dr. Francisc Deak; tema "Rezoluțiunea și rezilierea convențiilor - mijloace de drept civil pentru apărarea legalității socialiste"), iar în luna aprilie 1986 am susținut primul din cele trei examene prevăzute în planul de pregătire.

III. Activitatea obștească

În perioada studiilor universitare, am participat la toate activitățile organizate de Asociația studenților comuniști din Facultatea de Drept, iar din anul 1974, când am fost primit în rândurile Partidului Comunist Român, am luat parte la activitățile desfășurate de organizația de bază.

În acest sens, menționez că am activat într-o brigadă de propagandă juridică în organizațiile UTC din cadrul Întreprinderii "Grivița Roșie" și într-o brigadă de propagandă electorală în asociațiile studenților comuniști din Centrul Universitar București.

În anul 1974, am fost cooptat în Comisia politico-ideologică din cadrul Consiliului Uniunii Asociației Studenților Comuniști din Centrul Universitar București. În această calitate, am coordonat și îndrumat munca politico-ideologică din Institutul de Arhitectură "Ion Mincu", Institutul de Arte Plastice "Nicolae

După absolvirea facultății, am continuat să activez în cadrul organizației U.T.C. și al organizației de bază PCR din Judecătoria Sectorului 5 București.

În perioada 1980-1981, am fost secretarul organizației și propagandist la nivelul Comitetului UTC al Sectorului 5 București.

Totodată, am prezentat lunar informarea politică în cadrul adunărilor generale ale organizației de bază PCR și am fost propagandist în cadrul acestei organizații.

În aceeași perioadă, am fost lector la Cabinetul politico-ideologic de pe lângă Comitetul de partid al sectorului 5.

Am absolvit în luna iunie 1985 Universitatea Politică de conducere cu media 10.

În perioada 1981-1 februarie 1985, am fost secretarul organizației de bază PCR din Judecătoria Sectorului 5.

Ca membru al Asociației Juristilor din sectorul 5 București, am organizat cicluri de conferințe pe teme juridice în școli și instituții economice, precum și la Casa de Cultură a Studenților "Mărețoasa", am îndrumat activitatea unor comisii de judecătoria și am participat la diferite acțiuni de popularizare a legii.

În prezent, sînt organizator de grupă sindicală la Tribunalul civil din cadrul Tribunalului Municipiului București.

Totodată, urmez un curs special de pregătire organizat de Cabinetul politico-ideologic de pe lângă Comitetul de partid al Sectorului 4 București.

Pentru activitatea profesională și obștească am fost decorat cu medalia "A 40-a aniversare a zilei de 23 August 1944".

15 octombrie 1986

Valeriu Ionescu

